

ПРОТОКОЛ № 49
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансів та інвестицій

від 06 грудня 2023 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова постійної комісії: Сергій КОВАЛЕНКО

Члени постійної комісії: Олександр ГОРБУНОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Марина СМАГЛЮК, Віктор СЕРПОКРИЛОВ.

Члени постійної комісії: Сергій ЗАВАЛІЙ, Олена СІДОРОВА, Сергій ОСІНСЬКИЙ, Наталія РЕВЕНКО, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО беруть участь у засіданні постійної комісії в режимі онлайн (відеозв'язок).

Відсутні: Валерій КАЛЬЧЕНКО, Павло ФЕСЮК.

Сергій КОВАЛЕНКО – Прошу погодити порядок денний засідання постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

№ з/п	Питання	Інформус
1.	Про погодження проекту розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”	Анжела АНІСІМОВА <i>в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації</i>
2.	Про звіт про виконання обласного бюджету про звіт про виконання обласного бюджету за січень-вересень 2023 року	Анжела АНІСІМОВА <i>в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації</i>
3.	Про розгляд бюджетних звернень	Сергій КОВАЛЕНКО

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Порядок денний прийнято одностайно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжели АНІСІМОВОЇ про проект розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”.

Анжела АНІСІМОВА — Пропонуємо погодити даний проект розпорядження з урахуванням доопрацювання питання збільшення видатків на суму 638 тис. грн за КПКВ 9800 “Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання

програм соціально-економічного розвитку регіонів” (на виконання заходів Комплексної програми профілактики злочинності в Кіровоградській області на 2021-2025 роки зі змінами).

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО.

Сергій КОВАЛЕНКО – Інформацію в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжели АНІСІМОВОЇ про проект розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік” взяти до відома.

Погодити проект розпорядження голови обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік” з урахуванням доопрацювання питання збільшення видатків на суму 638 тис. грн за КПКВ 9800 “Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів” (на виконання заходів Комплексної програми профілактики злочинності в Кіровоградській області на 2021-2025 роки зі змінами).

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 1

“Не голосували” — 0 (Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО)

Прийняли висновки № 146 (додаються).

Протокольнo:

Рекомендувати голові обласної ради Юрія ДРОЗДУ звернутися до правоохоронних органів щодо оцінки виникнення заборгованості по виплаті заробітної плати, вихідної допомоги при звільненні та повного розрахунку з працівниками КНП “Олександрійський наркологічний диспансер Кіровоградської обласної ради”, КНП “Олександрійський онкологічний диспансер Кіровоградської обласної ради” у зв'язку з реорганізацією шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства “Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради”.

2. СЛУХАЛИ: Інформацію в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжели АНІСІМОВОЇ про звіт про виконання обласного бюджету про звіт про виконання обласного бюджету за січень-вересень 2023 року.

Сергій КОВАЛЕНКО — Інформацію в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжели АНІСІМОВОЇ про звіт про виконання обласного бюджету про звіт про виконання обласного бюджету за січень-вересень 2023 року взяти до відома.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 1 (Сергій ОСІНСЬКИЙ)

Прийняли висновки № 147 (додаються).

3. СЛУХАЛИ: Інформацію голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій Сергія КОВАЛЕНКА про розгляд бюджетних звернень щодо фінансування з обласного бюджету.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Олександр ГОРБУНОВ, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО.

Сергій КОВАЛЕНКО — Рекомендувати Кіровоградській обласній військовій адміністрації під час внесення змін до обласного бюджету на 2023 рік та формування проекту обласного бюджету на 2024 рік розглянути бюджетні звернення (додаток) щодо виділення коштів, виходячи з фінансових можливостей дохідної частини обласного бюджету, та відповідно до вимог Бюджетного кодексу України.

Результати голосування:

“За” – 8

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 2 (Сергій ОСІНСЬКИЙ, Наталія РЕВЕНКО)

Прийняли висновки № 148 (додаються).

Протокульно:

1. Голові обласної ради Юрія ДРОЗДУ до 13 грудня 2023 року надати постійній комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій для ознайомлення фінансові плани комунальних підприємств на 2024 рік.

2. Рекомендувати профільним постійним комісіям обласної ради заслухати інформацію профільних головних розпорядників коштів обласного бюджету щодо розподілу видатків, передбачених у проекті обласного бюджету на 2024 рік по напрямках у розрізі закладів та установ.

3. Рекомендувати обласній військовій адміністрації доручити головним розпорядникам коштів обласного бюджету надати до 13 грудня 2023 року інформацію щодо розподілу видатків, передбачених у проекті обласного бюджету на 2024 рік по напрямках у розрізі закладів та установ та бути готовим поінформувати про це на засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій.

Голова постійної комісії

Сергій КОВАЛЕНКО

Секретар

Олександр ГОРБУНОВ